

Самый научный из медицинских центров

Российский научный центр радиологии и хирургических технологий отметил свой 95-летний юбилей. 24 октября в его стенах прошла научно-практическая конференция, посвященная праздничной дате.

В большом конференц-зале научного центра для приветствий и поздравлений собрались видные научные деятели современной российской и мировой медицины.



Глава района Алексей Куимов поздравил коллектив института и директора РНЦРХТ, почётного гражданина Петербурга академика Анатолия Михайловича Гранова. В поздравительной речи он отметил, что созданный в 1918 году институт стал первым научно-исследовательским центром молодой республики. С самого начала, еще с момента блестящей оценки, данной новаторскому учреждению великим Рентгеном,

на протяжении всей своей истории институт оставался верен главной цели — лечению людей с применением самых передовых научных достижений. Алексей Куимов поблагодарил Анатолия Гранова и весь коллектив института за подвижнический труд, за огромный вклад в развитие медицинской науки, за спасенные жизни.

За эти годы в институте созданы новейшие научные направле-

ния. Академик Гранов является автором интервенционной радиологии — комбинированного воздействия на пораженную печень и окружающие ткани хирургическими и рентгененоэндоваскулярными методами. Он создатель ленинградской школы трансплантологов, и до сих пор только в этом центре, единственном из медицинских учреждений Северо-Запада, делают пересадку печени.

К поздравлениям присоединилась Надежда Панасенко, глава муниципального образования поселка Песочный.

В институте работают 150 кандидатов наук и врачей высшей категории, 35 докторов наук, 24 профессора, многие из которых являются членами медицинских российских и зарубежных академий и преподавателями университетов медицинских академий страны.

После торжественной части состоялась научно-практическая конференция «Иновации в современном федеральном мультидисциплинарном медицинском научном центре».